
Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 17:21 
Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 17:24 
Tiempo empleado 2 minutos 53 segundos 

Puntos 30,00/30,00 
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes características no corresponde con una unidad de enfermería 
Seleccione una: 

 a. Dispone de una cartera de servicios de productos intermedios. 
 b. Establece relaciones de compraventa de servicios con unidades clínicas. 
 c. Tiene capacidad para tomar decisiones respecto a la oferta de cuidados. 

 d. Negocia con los servicios clínicos, los objetivos e incentivos correspondientes  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Negocia con los servicios clínicos, los objetivos e incentivos 
correspondientes 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las características de la prestación del servicio enfermero, señale la 
incorrecta. 
Seleccione una: 

 a. Es preciso que se adapte a las necesidades del cliente. 

 b. Sus costes directos tienen un peso irrelevante en el coste final.  
 c. La finalización del mismo no condiciona el alta del paciente. 
 d. Influye de manera relevante en la calidad percibida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sus costes directos tienen un peso irrelevante en el coste 
final. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las técnicas anestésicas más utilizadas en Cirugía Mayor Ambulatoria (CMA), 
las de mayor porcentaje son, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Anestesia local.  
 b. Anestesia general. 



 c. Anestesia regional. 
 d. Anestesia singular. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anestesia local. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los conocimientos específicos o habilidades que son necesarias para 
desempeñar el puesto de supervisor, señalar la incorrecta. 
Seleccione una: 

 a. Habilidades directivas. 

 b. Administración y gestión de servicios médicos.  
 c. Habilidades de comunicación. 
 d. Informática. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración y gestión de servicios médicos. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los criterios de adecuación de estancias pediátricas, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Terapia enteral.  
 b. Tracción de fracturas. 
 c. Utilización intermitente o continua de respirador. 
 d. Trastornos neurológicos agudos progresivos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Terapia enteral. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los servicios específicos en el bloque quirúrgico, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Sesión quirúrgica programada. 
 b. Visita preoperatoria. 

 c. Gestión de cuidados enfermeros.  
 d. Facturación por proceso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gestión de cuidados enfermeros. 
Pregunta 7 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El contrato de gestión en cualquier unidad de enfermería debe incluir, señalar la 
correcta: 
Seleccione una: 

 a. Misión y estrategia. 
 b. Cartera de Servicios. 
 c. Recursos necesarios. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El indicador de porcentaje relativo de resultado adverso, coincide con el de: 
Seleccione una: 

 a. Suspensiones.  
 b. Tiempo de cambio. 
 c. Tiempo adelanto del fin de sesión. 
 d. Tiempo de retraso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suspensiones. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El producto enfermero abarca 
Seleccione una: 

 a. La actividad asistencial realizada por los servicios generales del hospital. 
 b. Las actividades de soporte y organización de las diferentes unidades de 

enfermería.  
 c. Las actividades de formación del equipo médico. 
 d. Las actividades de investigación del equipo asistencial. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las actividades de soporte y organización de las diferentes 
unidades de enfermería. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



El proyecto de Normalización de Intervenciones para la práctica de la enfermería (NIPE), 
pretende 
Seleccione una: 

 a. Desarrollar un instrumento de medida de indicadores de calidad, ligados a la infección 
nosocomial. 

 b. La metodología general se basa en el uso del conjunto mínimo de la base de datos 
(CMBD). 

 c. La valoración de enfermería se hace siguiendo la propuesta de Virginia Henderson. 
 d. Pretende la normalización de la práctica de la enfermería y la estimación de costes 

generados.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pretende la normalización de la práctica de la enfermería y la 
estimación de costes generados. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la gestión por competencias se hace imprescindible: 
Seleccione una: 

 a. La formación en habilidades directivas para dirigir por objetivos. 
 b. La elaboración de perfiles profesionales. 
 c. La descripción de puestos de trabajo. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En relación con el control de stocks es muy importante tener un buen sistema de 
información que nos facilite la información relativa a, señalar la correcta 
Seleccione una: 

 a. Excesos de Stock. 
 b. Listados de productos pendientes de entrega por proveedores. 
 c. Listados de productos con stock igual a cero. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los factores de riesgo más importantes para que se produzca un error en el lugar 
de la cirugía, señalar la incorrecta: 



Seleccione una: 
 a. Casos de emergencia. 

 b. Utilización de equipamiento o quirófano habitual.  
 c. Múltiples cirujanos para un caso. 
 d. Falta de comunicación entre profesionales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilización de equipamiento o quirófano habitual. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los sistemas que mejoran la accesibilidad a los usuarios en la citación de 
consultas externas se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. La citación en ventanilla y personalizada. 
 b. La citación por correo electrónico. 
 c. La citación por SMS. 

 d. La citación on-line.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La citación on-line. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Klein y Chapman en su estudio relacionan el incremento de la satisfacción de la mujer 
en el parto con, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. El manejo clínico obstétrico del parto. 

 b. La información que se da a la mujer.  
 c. La estructura y la decoración del paritorio. 
 d. La tipología de la matrona. 

Retroalimentación 

Las respuestas correctas son: La información que se da a la mujer., La estructura y la 
decoración del paritorio. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La gestión de cuidados abarca tres niveles de decisión, en la gestión asistencial se 
incluye 
Seleccione una: 

 a. El plan de cuidados individual. 



 b. La distribución del trabajo entre el personal.  
 c. Los costes de los cuidados. 
 d. El tipo de recursos materiales a utilizer 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La distribución del trabajo entre el personal. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La orden 827/2005 de 11 de Mayo de la Consejería de Sanidad y Consumo de la 
Comunidad de Madrid, regula por primera vez en España: 
Seleccione una: 

 a. Las estructuras obligatorias en partos. 
 b. Los recursos humanos obligatorios en paritorio. 

 c. El uso de material fungible de bioseguridad.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El uso de material fungible de bioseguridad. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Sociedad Española de Ginecología y Obstetricia (SEGO), recomienda que haya una 
sala de dilatación cada, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 300 partos. 
 b. 400 partos. 
 c. 500 partos. 

 d. 600 partos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 600 partos. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las consultas en las cuales se consigue emitir un informe de alta, coinciden con la 
definición de: 
Seleccione una: 

 a. Primera visita. 

 b. Consulta de alta resolución.  
 c. Consulta sucesiva. 
 d. Consulta definitiva. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Consulta de alta resolución. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los costes financieros, los de almacenamiento y los de obsolescencia hacen referencia 
a: 
Seleccione una: 

 a. Costes de rotura. 
 b. Costes de pedido. 

 c. Costes de posesión del stock.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Costes de posesión del stock. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los objetivos marcados en la dirección participativa por objetivos deben ser, señalar la 
incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Medibles. 
 b. Cuantificables. 
 c. Monitorizables. 

 d. Imprevisibles.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Imprevisibles. 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para gestionar las inasistencias a consultas externas se pueden utilizar sistemas como: 
Seleccione una: 

 a. Los mensajes SMS.  
 b. El acceso y confirmación por la web. 
 c. Que avise el paciente para confirmar su cita. 
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los mensajes SMS. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Se considera un indicador de buen funcionamiento de un centro hospitalario, cuando el 
porcentaje de cirugía ambulatoria supera el: 
Seleccione una: 

 a. 30%. 
 b. 35%. 
 c. 40%. 

 d. 45%.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 45%. 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según la normativa 577/2000, se requiere la presencia mínima de tres matronas en 
paritorio si se atienden más de, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 1.000 partos al año. 
 b. 1.500 partos al año. 

 c. 2.000 partos al año.  
 d. 3.000 partos al año. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2.000 partos al año. 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Utilizando la escala visual analógica se considera dolor controlado, si se alcanzan 
puntuaciones inferiores a: 
Seleccione una: 

 a. 7 puntos. 
 b. 6 puntos. 
 c. 5 puntos. 

 d. 4 puntos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 puntos. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los modelos de enfermería de suplencia y ayuda se encuentra el de: 
Seleccione una: 

 a. Dorothea Orem.  



 b. Florence Nighthingale. 
 c. Callista Roy. 
 d. Neuman. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dorothea Orem. 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El registro común para matronas y obstetras se denomina: 
Seleccione una: 

 a. Historia clínica. 

 b. Partograma.  
 c. Matrograma. 
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Partograma. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los factores que influyen de manera más significativa en la satisfacción de los 
procesos de CMA destaca: 
Seleccione una: 

 a. La tecnología quirúrgica utilizada. 
 b. Los fármacos utilizados. 

 c. Los factores de relación humana percibida.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los factores de relación humana percibida. 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los objetivos de la hospitalización domiciliaria, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Mejorar la calidad de vida del enfermo que requiere estar hospitalizado. 
 b. Proporcionar una prestación sanitaria similar a la hospitalización convencional. 
 c. Mejorar la educación sanitaria del enfermo y familia. 

 d. Promover la interconexión entre atención especializada y atención hospitalaria.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Promover la interconexión entre atención especializada y 
atención hospitalaria. 



Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los comités de quirófano realizaran: 
Seleccione una: 

 a. La programación quirúrgica. 
 b. La organización de quirófano. 
 c. La planificación quirúrgica. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
	
  


